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CO U NÁS BUDETE DĚLAT ?

Poskytovat technickou podporu uživatelům IT koncových zařízení,
podporovat uživatele při nákupech PC a příslušenství,
správa IT koncových zařízení (instalace, konfigurace PC/NB po HW i SW stránce, připojování periferií),
spolupracovat na projektech informatiky,
vyřizovat interní požadavky koncových uživatelů (HelpDesk). 

CO NA VÁS ČEKÁ, KDYŽ SE PŘIDÁTE DO NAŠEHO TÝMU ?

Zázemí velké fakultní nemocnice v centru Prahy,
otevřenou a férovou atmosféru, příjemný kolektiv i vedení na pracovišti,
možnost osobního i profesního růstu a podpora dalšího vzdělávání,
příspěvek na stravování v jídelnách nebo stravenky, 
stabilní a motivující platové ohodnocení,
5 týdnů dovolené a 1 týden volna na zajištění osobních záležitostí,
možnost ubytování pro mimopražské,
zprostředkování MultiSport karty,
pracovní notebook a telefon,
školka v areálu VFN a příměstské letní tábory pro děti zaměstnanců.

KOHO HLEDÁME ?

Ukončil/a jste min. SŠ vzdělání (zaměření na IT je výhodou), 
jste absolvent/ka nebo ostřílený profík – u nás mají všichni dveře otevřené,
nutná výborná znalost českého jazyka (primárním jazykem ve VFN je čeština),
znalost anglického jazyka alespoň na úrovni mírně pokročilý,
ovládáte Active Directory na základní úrovni,
máte dobrou znalost operačního systému MS Windows z pohledu administrátora systému a znalost HW výpočetní
techniky,
orientujete se v síťové problematice a fungování síťových služeb,
ovládáte MS Office,
jste schopný/á pracovat samostatně i v týmu,  
máte dobré komunikační schopnosti,
jste zapálený/á pro obor s chutí učit se nové věci,
máte aktivní přístup k práci, jste časově flexibilní a spolehlivost vám není cizí,  
můžete nám doložit morální a občanskou bezúhonnost (čistý trestní rejstřík).

DEJTE NÁM O SOBĚ VĚDĚT A POJĎTE DO TOHO S NÁMI ! 

Váš životopis zašlete na: Marketa.Stulikova@vfn.cz
Bc. Markéta Stulíková, Úsek lidských zdrojů

https://www.vfn.cz/kariera/volna-mista/spravce-operacniho-systemu-m-z/


